

## ゲーミングノート PC に革命をもたらす「AMD Ryzen™ AI」対応!!

## AI 機能と「GeForce RTX™ 40 シリーズ Laptop GPU」 搭載ハイスペックゲーミングノート PC 「Katana A17/A15 AI B8V」シリーズをオンラインストアにて発売

~2024年5月16日(木)より順次販売開始~

この度、エムエスアイコンピュータージャパン株式会社は、ゲーミングノートPCに革命をもたらす「AMD Ryzen™ AI」に対応したハイエンドCPU「Ryzen™ 9 8945HS」と高性能GPU「GeForce RTX™ 40シリーズ Laptop GPU」を搭載したハイスペックゲーミングノートPC「Katana A17/A15 AI B8V」シリーズをオンラインストア向けに2024年5月16日(木)より順次販売開始いたします。



【Katana A17/A15 AI B8Vシリーズの主な特徴】

## ●ゲーミングノートPCの活用する幅が広がる「AMD Ryzen™ AI」に注目!

「Katana A17/A15 AI B8V」シリーズは、様々なデバイスで採用が進められているAI機能をゲーミングノートPCへ提供し、ゲーミングノートPCに革命をもたらす「AMD Ryzen™ AI」に対応したハイエンドCPU「Ryzen™ 8945HS」を搭載したハイスペックゲーミングノートPCです。

「Ryzen™ 8945HS」は従来のデスクトップPCに匹敵する高いゲーミング性能とマルチタスク処理性能をゲーミングノートPCで実現し、ゲームだけでなく動画配信ソフトやWebブラウザなど複数のソフトを同時に起動しながらゲームをプレイしたいというハードゲーマー向けに最適なCPU処理性能を発揮します。加えて、今最も注目されているAI機能に対応した「AMD Ryzen™ AI」に対応しているため、NPU対応のソフトが充実することで動画配信ソフトや動画・画像編集ソフト、ビデオチャット時の背景ぼかしなどがCPUやGPUへのリソースを最小限に抑えることでより高速・快適動作が可能になることが期待されています。



GPUには高解像度・高フレームレートで快適にゲームをプレイするために必要なゲーミング性能を提供する高性能GPU「GeForce RTX™ 4070/4060 Laptop GPU」を採用。あらゆるジャンルのPCゲームを快適にプレイすることができます。

「Katana A17 AI B8V」は17.3インチの大画面タイプ、一般的なノートPCディスプレイよりも4倍高速駆動の「スーパー滑らか表示ディスプレイ(240Hz)」を採用し、eスポーツ大会グレードの滑らかな映像表示をゲーマーへ提供します。「Katana A15 AI B8V」は、一回りコンパクトな15.6インチタイプの本体デザインとなっています。限られた設置スペースの範囲内で、できる限りハイスペックなゲーミングノートPCを使いたいというゲーマーにオススメです。ディスプレイはリフレッシュレート 165Hzの「滑らか表示ディスプレイ」を採用しているため、FPSやバトルロイヤルゲームでプレイヤーを有利に導く滑らかな映像表示を実現します。

CPUとGPUのサーマルソリューションとして、6本のヒートパイプと2基のファンを組み合わせたノートPC内蔵強冷クーラー「Cooler Boost 5」を搭載。長時間のハードなゲーミングでもCPUとGPUが高パフォーマンス状態を安定して維持することができるため、ノートPCの発熱を心配することなくゲームに集中することができます。

今回発売となる「Katana A17/A15 AI B8V」は、どちらのシリーズも標準構成で大容量メモリ 32GB、大容量SSD 1TBを搭載しているため、メモリ不足やストレージ不足の心配することなく安心してご使用いただける内部構成となっています。



型番	Katana-A17-Al-B8VG-1603JP
メート NAL	4526541197444
発売日	2024/5/23(木)より順次販売開始
価格	オープン価格
OS	Windows 11 Home(MSI はビジネスに Windows 11 Pro をお勧めします)
ディスプレイ	17.3 インチ、WQHD(2,560×1,440)、ノングレア、240Hz
CPU	AMD Ryzen™ 9 8945HS
	8コア16スレッド



GPU	NVIDIA® GeForce RTX™ 4070 Laptop GPU
メモリ	32GB (16GB ×2) DDR5
SSD	1TB (M.2 NVMe)
有線 LAN	1Gbps
無線 LAN	Wi-Fi 6E (11ax) 、Bluetooth 5.3
キーボード	4 ゾーン RGB バックライト内蔵日本語キーボード
スピーカー	ステレオ2スピーカー
Web カメラ	92万画素(マイク内蔵)
	USB3.2 Gen1 Type-C(映像出力対応)×1
	USB3.2 Gen1 Type-A ×2
1/0ポート	USB2.0 Type-A ×1
	HDMI™ ×1
	オーディオコンボジャック ×1
本体カラー	ブラック
	リチウムイオン、53.5Whr、3 セル
バッテリー / 駆動時間	最大 6 時間(JEITA 3.0 動画再生時)
	最大 9 時間(JEITA 3.0 アイドル時)
本体サイズ	398×273×25.2mm
本体質量	2.7kg
付属品	専用 AC アダプタ
保証期間	製品本体国内保証:お買上げ日より1年間
	AC アダプタ及びバッテリー:お買上げ日より 1 年間の国内保証
	グローバルワランティー:お買上げ日より1年間
販売先	Amazon、Joshin Web、ひかり TV ショッピング、
	MSI 公式オンラインショップ、MSI ストア楽天市場店

・Katana A17 AI B8V シリーズ製品ページ: https://jp.msi.com/Laptop/Katana-A17-AI-B8VX





型番	Katana-A15-AI-B8VF-1803JP
JAN ⊐−ド	4526541197451
発売日	2024/5/16(木)より順次販売開始



価格	オープン価格
OS	Windows 11 Home(MSI はビジネスに Windows 11 Pro をお勧めします)
ディスプレイ	15.6 インチ、WQHD(2,560×1,440)、ノングレア、165Hz
CPU	AMD Ryzen™ 9 8945HS
	8コア 16スレッド
GPU	NVIDIA® GeForce RTX™ 4060 Laptop GPU
メモリ	32GB (16GB ×2) DDR5
SSD	1TB (M.2 NVMe)
有線 LAN	1Gbps
無線 LAN	Wi-Fi 6E (11ax) 、Bluetooth 5.3
キーボード	4 ゾーン RGB バックライト内蔵日本語キーボード
スピーカー	ステレオ2スピーカー
Web カメラ	92万画素(マイク内蔵)
	USB3.2 Gen1 Type-C(映像出力対応)×1
	USB3.2 Gen1 Type-A ×2
1/0ポート	USB2.0 Type-A ×1
	HDMI™ ×1
	オーディオコンボジャック ×1
本体カラー	ブラック
	リチウムイオン、53.5Whr、3 セル
バッテリー /	最大 7 時間(JEITA 3.0 動画再生時)
駆動時間	最大 12 時間(JEITA 3.0 アイドル時)
本体サイズ	359×259×24.9mm
本体質量	2.25kg
付属品 / その他	専用 AC アダプタ
保証期間	製品本体国内保証:お買上げ日より1年間
	AC アダプタ及びバッテリー:お買上げ日より 1 年間の国内保証
	グローバルワランティー:お買上げ日より1年間
販売先	Amazon、Joshin Web、ひかり TV ショッピング、
	MSI 公式オンラインショップ、MSI ストア楽天市場店

<sup>・</sup>Katana A15 AI B8V シリーズ製品ページ: https://jp.msi.com/Laptop/Katana-A15-AI-B8VX

## MSI について

MSI は世界を牽引するゲーミングブランドとして、ゲーミング業界と eSports 業界からもっとも信頼されているベンダーの一社です。MSI は、デザインの革新性、卓越した性能の追求、そして技術のイノベーションという基本原則に則り行動しています。すべてのゲーマーが熱望する機能を統合した製品を開発することで、ゲーミング機器に対する長い試行錯誤から解放し、ゲーマーの限界をも超えるパフォーマンス向上に貢献します。過去の実績さえ乗り越えようという決意のもと、MSI は業界の中でもゲーミングスピリットを持った「真のゲーミング(True Gaming)」ブランドであり続けます。

•All rights of the technical, pictures, text and other content published in this press release are reserved. Contents are subject to changes without prior notice.